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BİRİNCİ İNÖNÜ İLK OKULU

OKULUN TARİHÇESİ


Birinci İnönü İlk Okulunun yeri, Derviş Ağa adında bir kişinin portakal bahçesiymiş. Bu bahçeye Naci Paşa adında bir kişi güzel bir konak yaptırmış. Bahçe içindeki bu konak yol üzerinde herkesin dikkatini çekermiş. Bu konak Birinci Dünya savaşı döneminde askerlik şubesi olarak kullanılmış. Daha sonra Kız Öğretmen Okulu olarak hizmet vermiş.Daha sonraları Anaokulu olarak faaliyetini sürdürmüş.


1923 yılında Birinci İnönü İlkokulu olarak öğretime başlamış. Bina Özel İdare Müdürlüğü tarafından 80 TL (Seksen TL)’ye satın alınmış. Bina çok eskidiğinden 1954 yılında yıktırılmış, 1955 yılında 115.212._TL’ye mal edilmiştir. Birinci ve İkinci İnönü İlk Okulu adı altında eğitim ve öğretime başlamıştır. İkinci İnönü İlk Okulu Hürriyet Yolu üzerindeki yeni binasına taşınınca Birinci İnönü İlk Okulu adıyla eğitim öğretime devam etmiştir. 

Okulumuz adını şanlı İnönü Zaferinden almıştır.
OKULUMUZ


Okulumuz; biri yeni diğeri eski olmak üzere iki binadan oluşmaktadır. Eski binamızda 6 derslik, 1 kütüphane, 1 Arşiv odası, 1 malzeme odası ile 1 idare odası vardır.
Yeni binamızda ise 10 derslik, 1 Destek odası, 1 Okul öncesi sınıfı, 1 Rehberlik odası, 1 Öğretmenler odası ile 2 idare odası bulunmaktadır.

OKULUN DEĞERLERİ VE İNANÇLARI

Vizyonumuz 


Okulumuzda, herkes her gün daha iyiye ulaşmak için var gücüyle çalışsın. Okulumuzda öğrenme ihtiyaç kabul edilsin.

Misyonumuz


Biz bütün öğrencilerin öğrenmelerini sağlamak, onların bilgili becerili ve kendine güvenen bireyler olarak yetişmelerine fırsat tanımak ve onlara 21.Yüzyılın gelişen gereksinimlerine cevap vererek beceriler kazandırmak için varız.

Değerlerimiz ve inançlarımız


Birinci İnönü İlk Okulu’nun değerleri; Milli Eğitimin amaçları çerçevesinde, ülkesini ve milletini seven, bayrağına saygılı, kendisini geliştirebilen, dini ve toplumsal değerlerine sahip çıkan, geleceğe umutla bakabilen ve kendi başının çaresine bakabilen bireyler yetiştirmektir.
KURUMUMUZU AÇIKLAYAN HİKAYELER VE MİTLER


Kurumumuz geçmiş tarihi çok eskilere dayanmaktadır. Bu süre boyunca topluma sayısız doktorlar, mühendisler, öğretmenler gibi bir çok meslek gurubuna insan kazandırdığı gibi; Muzaffer İZGÜ, Müslüm GÜRSES gibi yazar ve sanatçı kazandırmıştır. 
KURUMUMUZUN KÜLTÜREL NORMLARI

Okulumuz çalışanlarının ve öğrencilerimizin Milli birlik ve beraberlik ışığı altında, kültürel değerlere bağlı, sosyal ve sportif alanlarda yetiştirilmesi yer almaktadır.
GELENEKLER TÖRENLER ADETLER


Toplumsal ve yerel gelenek ve göreneklerimiz ile süregelen temizlik ve hijyen alışkanlıkları, küçüklerini koruma, büyüklerine karşı saygılı davranma, dürüstlük ve çalışkan olma gibi değerlerle öğrencilerimizi geleceğe hazırlamak temel görevlerimizdendir.


Okulumuzda veli ve yetişkin eğitimleri, tiyatro, sinema, piknik, gezi, kermes gibi birçok etkinlik düzenlenmekte ve okul-öğretmen-öğrenci-veli-çevre zinciri sağlam halkaları ile kurulmaktadır.
OKULUMUZUN KADIN VE ERKEK KAHRAMANLARI

Okulumuzun tarihi yapısı nedeniyle; birçok eğitim camiasında isim yapmış eğitimci kadromuzda yer almış olmakla beraber şu anda çalışan tüm idareci, öğretmen ve personelimiz bu kahramanlar kadrosunda yer almaktadır. 
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